
 

ЗВІТ 

вихователя-методиста про проведення дистанційної роботи  

педагогічних працівників Херсонського ясел-садка №13 комбінованого 

типу Херсонської міської ради 

у період  з 01 вересня по 29 вересня 2023 року  

 

                                               Робота з дітьми 

У вересні 2023 року дистанційна робота проводилась вже у 6 вікових 

групах, педагогічні працівники працювали з вихованцями через: вайбер-

групи, через телеграм–групи, у телефонному режимі, на сторінках соціальних 

мереж тощо.  

Новий навчальний рік вихователі розпочали поширенням серед батьків 

різних посилань на записи відеороликів, розвивальних дидактичних ігор, 

казок, повчальних історій, веселих руханок тощо, які відповідали кожній 

віковій групі, а також робили підбірки навчальних матеріалів. 

З батьками вихованців завжди був зворотній зв’язок , вихователями були 

надіслані посилання на цікаві дитячі сайти і запрошували їх до перегляду  

дитячих передач, організації різноманітної діяльності. Щоб перебування дітей 

вдома залишалося цікавим, захоплюючим і результативним, педагогічні 

працівники залучили дітей та батьків до участі у «Всесвітньому дні 

прибирання» та конкурсі малюнків «Сортуй – планету рятуй», у місячнику 

«Увага! Діти на дорозі», конкурсі малюнків «Наш друг - світлофор», також 

вихованці прийняли участь у Міжнародному дні Миру (малюнки та аплікації 

«Я люблю Україну»). 

Результати дистанційної роботи педагогічних працівників відповідно до 

їх індивідуальних планів показали, що робота з вихованцями проводилася 

задовільно, в міру технічних можливостей педагогів. 
 

Підвищення кваліфікації педагогічних працівників 

 

Підвищення кваліфікації педагогів, за можливості, відбувалась на  онлайн 

платформах, з використанням державної української мови. Педагогічні 

працівники працювали на платформах Всеосвіта, На Урок та ін., приймали 

участь в Zoom-заходах. 

Звіт педагогів про виконану дистанційну роботу показав, що вони 

активно підвищували свою кваліфікацію, здійснивши перегляд цілого ряду 

вебінарів, серед яких: 

 

 семінар « Практичний інтенсив: ігрові технології навчання» 

 семінар "Як створювати якісний навчальний відеоконтент: поради для 

педагогів" 

 вебінар  «Ознайомлення дітей з культурою, звичаями, традиціями 

українського народу» 



 семінар  «Створення відеоконтенту для організації дистанційного 

навчання» 

 вебінар «Методика ECERS-3: мовлення, грамотність та види 

навчально-пізнавальної діяльності дошкільнят» 

Підвищення кваліфікації вихователів відбулося шляхом активної участі у 

вебінарах, семінарах.  

           

                             Самоосвіта педагогів 

 

Педагоги у дистанційному плануванні використовували наступні форми: 

 педагогічної практики, сучасних педагогічних технологій, 

інновацій, перспективного педагогічного досвіду у чат – пабліках 

та телеграм та вайбер – каналах, пости в групах різних соціальних 

мереж (фейсбук, твітер, тощо); 

 методики організації й проведення різних видів роботи з дітьми на 

онлайн семінарах та у Zoom-заходах. 

 

               Робота з батьками. Просвіта для батьків 

 

 Робота з батьками вихованців у вересні 2023 р.  у дистанційному режимі 

проводилася наступним чином: у вайбер-групах, у телеграм–групах, на 

платформах Zoom, у телефонному режимі, через мережу Facebook, 

електронною поштою та іншими доступними інформаційними формами.  

Також на допомогу вихователям та батькам вихователем-методистом 

були надані матеріали практикуму з добіркою чітких і доступних програмових 

завдань для підготовки дітей до школи: 

 вебінар  «Ознайомлення дітей з культурою, звичаями, традиціями 

українського народу» 

 «Методика ECERS-3: мовлення, грамотність та види навчально-

пізнавальної діяльності дошкільнят» 

 консультація «Адаптація до дитячого садочка. Поради психолога» 

 консультація «Всі діти талановиті від народження»  

Педагоги активно надавали практичні рекомендації щодо зміцнення та 

покращення, розширення знань і практичного досвіду дітей, а також щодо 

покращення рівня виконання ними програмових вимог відповідно до своєї 

вікової категорії.   

 

 

 

Організаційно-педагогічна та методична робота 

 

Дистанційна робота педагогічних працівників проходила під контролем 

та методичним супроводом. Вихователем-методистом 30.08.2023 було 

проведено Zoom-конференцію на тему: «Організація освітньої діяльності у 



Херсонському ясел-садку №13 на 2023/2024 навчальний рік». Також надано: 

матеріали для самоосвіти педагогів, матеріали для опрацювання на 

педагогічних годинах, були надані матеріали для просвіти батьків вихованців, 

надавалися матеріали щодо підвищення кваліфікації педагогів, індивідуальні 

консультації для педагогів щодо організації педагогічної діяльності віддалено 

та дистанційного навчання вихованців, виходячи із власних ресурсів та 

технічних можливостей батьків і вихованців.   

           Підсумовуючи, у вересні місяці всі педагоги дуже активно, вдало й 

професійно підбирали та використовували інформаційні технології для освіти 

вихованців. Комунікація здійснювалась на регулярній основі, а також 

отримання зворотнього зв’язку з батьками та вихованцями проходило 

постійно.  

 

Вихователь - методист       Яна ГОЛОВКО 
                                                        
Дата 29.09.2023 р. 
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